
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПРОТОКОЛ 

засідання виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради 

18 грудня 2025 р.                              Дунаївці                                               № 27 

 

Головуючий на засіданні:                                                               Веліна ЗАЯЦЬ 

Секретар засідання:                                                                         Катерина СІРА 

 

Присутні члени виконавчого комітету: Антал В.І., Бабій О.А., Бабійчук Д.І., 

Біла С.М., Беньо З.О., Боднар І.М., Видилюк В.Д., Галатин Г.М., Гоголь Г.Б., 

Городецький В.В., Гребенюк Н.М., Дзензюр С.А., Козярук О.В., Кушлак А.А., 

Лукова Л.О., Мельник О.П., Мосьонд Н.В., Огороднік В.Ю., Олійник Н.В., 

Поліщук Ф.П., Підлапушна Т.М., Полянська Н.П., Середа В.М., Солярик Н.О., 

Ткачук Т.В., Чекман В.К., Чекман Ю.П., Юрейко О.О. 
 

Відсутні члени виконавчого комітету: Кравченко Т.О., Марищак В.В., 

Мельник В.В. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про схвалення проєкту Програми запобігання та зменшення впливу 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення 

пожежної безпеки та цивільного захисту населення на території Дунаєвецької 

міської ради на 2026 – 2030 роки. 

2. Про деякі питання фонду захисних споруд. 

3. Про встановлення тарифів на теплову енергію комунальному підприємству 

«Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради. 

4. Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Міськводоканал» за 9 місяців 2025 року. 

5. Про затвердження фінансового плану комунального підприємства міської 

ради «Міськводоканал» на 2026 рік. 

6. Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» за 9 місяців 2025 року. 

7. Про затвердження фінансового плану комунального підприємства міської 

ради «Благоустрій Дунаєвеччини» на 2026 рік. 

8. Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Інвентарбюро» за 9 місяців 2025 року. 

9. Про затвердження фінансового плану комунального підприємства міської 

ради «Інвентарбюро» на 2026 рік. 

10. Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Лісовик» за 9 місяців 2025 року. 



11. Про затвердження фінансового плану комунального підприємства міської 

ради «Лісовик» на 2026 рік. 

12. Про затвердження акту про визначення розміру збитків. 

13. Про створення мультидисциплінарної команди щодо комплексного 

визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує 

надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі. 

14. Про створення комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для 

вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених 

осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, при Дунаєвецькій 

міській раді. 

15. Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних 

актів Дунаєвецької міської ради на 2026 рік. 

16. Про затвердження переліку підприємств та видів робіт для відбування 

адміністративного стягнення у виді суспільно корисних робіт на території 

Дунаєвецької міської ради. 

17. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 25 

квітня 2024 року № 136. 

18. Про затвердження висновку органу опіки та піклування. 

19. Про затвердження Плану заходів Дунаєвецької міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки з реалізації Стратегії забезпечення права кожної 

дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні на 2024-2028 роки. 

20. Про надання дозволу на вчинення правочину щодо нерухомого майна, де 

зареєстрована неповнолітня ХХХХХХХХХХХ, ХХХХХ р.н. 

21. Про повернення малолітніх дітей ХХХХХХХХ, ХХХХХХ р.н. та 

ХХХХХХХХХ, ХХХХХХХХХ р.н., на виховання матері. 

22. Про взяття на квартирний облік. 

23. Про взяття на квартирний облік. 

24. Про взяття на квартирний облік. 

25. Про взяття на квартирний облік. 

26. Про взяття на квартирний облік. 

27. Про взяття на квартирний облік. 

28. Про взяття на квартирний облік. 

29. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ. 

30. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ. 

31. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ. 

32. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ. 

33. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ. 

34. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ. 

35. Про введення в дію рішення конкурсної комісії щодо визначення 

переможця конкурсу з визначення виконавця послуг зі здійснення операцій із 

збирання та перевезення побутових відходів на території Дунаєвецької 

територіальної громади. 

36. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 26.09.2024 року 

№278. 

37. Про затвердження протоколу засідання житлової комісії Центру прийому і 

обробки спеціальної інформації та контролю навігаційного поля. 

38. Про внесення змін до Інструкції з діловодства в апараті Дунаєвецької 



міської ради, апараті виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради та 

виконавчих органах ради. 

39. Про затвердження плану роботи виконавчого комітету на І квартал 2026 

року. 

40. Про виділення допомоги на поховання. 

41. Різне 
 

 

Хто за порядок денний, за основу та в цілому? Прошу голосувати. 

Голосували: 

            «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 

Заяць В.В.: «Переходимо до розгляду питань порядку денного». 
 

 

1. Про схвалення проєкту Програми запобігання та зменшення впливу 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту населення на 

території Дунаєвецької міської ради на 2026 – 2030 роки. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Побережний І.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про схвалення проєкту Програми запобігання 

та зменшення впливу надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру, забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту населення на 

території Дунаєвецької міської ради на 2026 – 2030 роки» прийняти як рішення 

виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

2. Про деякі питання фонду захисних споруд. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Побережний І.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про деякі питання фонду захисних споруд» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

3. Про встановлення тарифів на теплову енергію комунальному 

підприємству «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вовнянко В.Й. 

Заяць В.В.: Тариф на сьогодні збільшуємо, бо збільшується його складові, 

однак із введенням конерогаційної установки, буде проведено перегляд. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про встановлення тарифів на теплову енергію 

комунальному підприємству «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

4. Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Міськводоканал» за 9 місяців 2025 року. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 



ВИСТУПИЛИ: Вовнянко В.Й. 

Заяць В.В.: Які борги на підприємстві на сьогодні? 

Вовнянко В.Й.: Звичайно борги присутні, як фізичних осіб так і юридичних, 

подаємо до суду. 

Заяць В.В.: Які заходи по енергоефективності на підприємстві Вами вжито? 

Вовнянко В.Й.: Проводимо модернізацію насосних станцій. 

Заяць В.В.: На якому етапі та щось дасть нам введення в експлуатацію 

конерогаційної установки? 

Вовнянко В.Й.: Економія енергозатрат складатиме близько 40%. 

Антал В.І.: Коли запрацюють сонячна станція? 

Вовнянко В.Й.: Все готове до експлуатації, однак чекаємо на підключення 

вузла обліку. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про розгляд звіту про виконання фінансового 

плану комунального підприємства міської ради «Міськводоканал» за 9 місяців 

2025 року» прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради 

(додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

5. Про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Міськводоканал» на 2026 рік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вовнянко В.Й. 

Антал В.І.: 85% доходу підприємства витрачається на матеріальні витрати, які 

заходи вживаються на зменшення даного показника? 

Вовнянко В.Й.: Передбачаємо закупівлю деревини та пелет завчасно, тобто у 

літній період часу, оскільки є тенденція до збільшення ціни на продукції в 

осінній період. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження фінансового плану 

комунального підприємства міської ради «Міськводоканал» на 2026 рік» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

6. Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» за 9 місяців 2025 

року. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Ференчук В.В. 

Антал В.І.: Чи усі показники фінансового плану на 2025 рік виконуються, 

зокрема по заробітній платі? 

Ференчук В.В.: Так, заборгованості не передбачається по з/п. 

Антал В.І.: Чи покращилась кадрова ситуація на підприємстві? 

Ференчук В.І.: Лише точково, однак залишається ситуація на деякі професії 

критичною. 

Заяць В.В.: Яка ситуація із технікою? 

Ференчук В.В.: Уся техніка готова до зимового період, залишається в ремонт 

сміттєвоз. 

 



ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про розгляд звіту про виконання фінансового 

плану комунального підприємства міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» 

за 9 місяців 2025 року» прийняти як рішення виконавчого комітету міської 

ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

7. Про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» на 2026 рік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Ференчук В.В. 

Антал В.І.: Які заходи по енергоефективності вжито? 

Ференчук В.В.: По вул.Шевченка повністю замінено лампи вуличного 

освітлення. 

Антал В.І.: Чи щось змінилось по бронюванні працівників? 

Ференчук В.В.: Так, є певні зрушення. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження фінансового плану 

комунального підприємства міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» на 2026 

рік» прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

8. Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Інвентарбюро» за 9 місяців 2025 року. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Пантілімонов Я.А. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про розгляд звіту про виконання фінансового 

плану комунального підприємства міської ради «Інвентарбюро» за 9 місяців 

2025 року» прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради 

(додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

9. Про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Інвентарбюро» на 2026 рік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Пантілімонов Я.А. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження фінансового плану 

комунального підприємства міської ради «Інвентарбюро» на 2026 рік» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0 
 

10. Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Лісовик» за 9 місяців 2025 року. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Бабій Л.В. 

Заяць В.В. Яких заходів вжити по залісненні площ? 

Бабій Л.В.: Весною провели частково, однак на наступник рік заплановано 

більше території. 



ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про розгляд звіту про виконання фінансового 

плану комунального підприємства міської ради «Лісовик» за 9 місяців 2025 

року» прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0 
 

 

11. Про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Лісовик» на 2026 рік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Бабій Л.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження фінансового плану 

комунального підприємства міської ради «Лісовик» на 2026 рік» прийняти як 

рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0 
 

 

12. Про затвердження акту про визначення розміру збитків. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Макогончук В.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження акту про визначення 

розміру збитків» прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради 

(додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0 
 

 

13. Про створення мультидисциплінарної команди щодо комплексного 

визначення ступеня індивідуальних потреб особи/дитини, яка потребує 

надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Островський М.Г. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про створення мультидисциплінарної 

команди щодо комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб 

особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на 

непрофесійній основі» прийняти як рішення виконавчого комітету міської 

ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0 
 

 

14. Про створення комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для 

вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо 

переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, при 

Дунаєвецькій міській раді. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Беньо З.О. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про створення комісії з розгляду питань щодо 

надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 



внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій 

території, при Дунаєвецькій міській раді» прийняти як рішення виконавчого 

комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0 
 

15. Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів 

регуляторних актів Дунаєвецької міської ради на 2026 рік 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Беньо З.О. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження плану діяльності з 

підготовки проєктів регуляторних актів Дунаєвецької міської ради на 2026 

рік» прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0 
 

16. Про затвердження переліку підприємств та видів робіт для відбування 

адміністративного стягнення у виді суспільно корисних робіт на території 

Дунаєвецької міської ради. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Беньо З.О. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження переліку підприємств та 

видів робіт для відбування адміністративного стягнення у виді суспільно 

корисних робіт на території Дунаєвецької міської ради» прийняти як рішення 

виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

17. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 

25 квітня 2024 року № 136. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Беньо З.О. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про внесення змін до рішення виконавчого 

комітету міської ради від 25 квітня 2024 року № 136» прийняти як рішення 

виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

 

18. Про затвердження висновку органу опіки та піклування. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Беньо З.О. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування» прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради 

(додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

 



19. Про затвердження Плану заходів Дунаєвецької міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки з реалізації Стратегії забезпечення права 

кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні на 2024-2028 

роки. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Васильєва Л.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження Плану заходів 

Дунаєвецької міської територіальної громади на 2026-2028 роки з реалізації 

Стратегії забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в 

сімейному оточенні на 2024-2028 роки» прийняти як рішення виконавчого 

комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

 

20. Про надання дозволу на вчинення правочину щодо нерухомого майна, 

де зареєстрована неповнолітня ХХХХХХХХХХХХ, ХХХХХХХХ р.н. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Васильєва Л.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про надання дозволу на вчинення правочину 

щодо нерухомого майна, де зареєстрована неповнолітня ХХХХХХХХХ, 

ХХХХХХХХ р.н.» прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради 

(додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0.  
 

 

21. Про повернення малолітніх дітей ХХХХХХХХХ р.н. та 

ХХХХХХХХХХ р.н., на виховання матері. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Васильєва Л.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про повернення малолітніх дітей 

ХХХХХХХХХ р.н. та ХХХХХХХХ р.н., на виховання матері» прийняти як 

рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

 

22. Про взяття на квартирний облік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про взяття на квартирний облік» прийняти як 

рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

 

23. Про взяття на квартирний облік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 



ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про взяття на квартирний облік» прийняти як 

рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

24. Про взяття на квартирний облік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про взяття на квартирний облік» прийняти як 

рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

25. Про взяття на квартирний облік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про взяття на квартирний облік» прийняти як 

рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

26. Про взяття на квартирний облік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про взяття на квартирний облік» прийняти як 

рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

27. Про взяття на квартирний облік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про взяття на квартирний облік» прийняти як 

рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

28. Про взяття на квартирний облік. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про взяття на квартирний облік» прийняти як 

рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

29. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХХ. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про розгляд звернення ХХХХХХХХ» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 



Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

30. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХХХХ. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про розгляд звернення ХХХХХХХХ» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

31. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХ. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про розгляд звернення ХХХХХХХХХ» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

32. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХХ» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

33. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про розгляд звернення ХХХХХХХХ» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

34. Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХХ. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про розгляд звернення ХХХХХХХХХ» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

35. Про введення в дію рішення конкурсної комісії щодо визначення 

переможця конкурсу з визначення виконавця послуг зі здійснення 

операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території 

Дунаєвецької територіальної громади. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про введення в дію рішення конкурсної 

комісії щодо визначення переможця конкурсу з визначення виконавця послуг 



зі здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на 

території Дунаєвецької територіальної громади» прийняти як рішення 

виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

36. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 26.09.2024 

року №278. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Вітровчак Ю.М. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про внесення змін до рішення виконавчого 

комітету від 26.09.2024 року №278» прийняти як рішення виконавчого 

комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

37. Про затвердження протоколу засідання житлової комісії Центру 

прийому і обробки спеціальної інформації та контролю навігаційного 

поля. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Сіра К.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження протоколу засідання 

житлової комісії Центру прийому і обробки спеціальної інформації та 

контролю навігаційного поля» прийняти як рішення виконавчого комітету 

міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

38. Про внесення змін до Інструкції з діловодства в апараті Дунаєвецької 

міської ради, апараті виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради та 

виконавчих органах ради. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Сіра К.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про внесення змін до Інструкції з діловодства 

в апараті Дунаєвецької міської ради, апараті виконавчого комітету 

Дунаєвецької міської ради та виконавчих органах ради» прийняти як рішення 

виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

39. Про затвердження плану роботи виконавчого комітету на І квартал 

2026 року. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Сіра К.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про затвердження плану роботи виконавчого 

комітету на І квартал 2026 року» прийняти як рішення виконавчого комітету 

міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 



40. Про виділення допомоги на поховання. 

СЛУХАЛИ: Заяць В.В. 

ВИСТУПИЛИ: Васильєва Л.В. 

ВИРІШИЛИ: проєкт рішення «Про виділення допомоги на поховання» 

прийняти як рішення виконавчого комітету міської ради (додається). 

Голосували: «За» - 30, «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосували» - 0. 
 

41. Різне: 

 

ПЕРЕЛІК 

рішень, які прийняті на засіданні виконавчого комітету Дунаєвецької 

міської ради та присвоєння їм номерів 

1.  Про схвалення проєкту Програми запобігання та зменшення 

впливу надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру, забезпечення пожежної безпеки та цивільного захисту 

населення на території Дунаєвецької міської ради на 2026 – 2030 

роки 

№373 

2.  Про деякі питання фонду захисних споруд №374 

3.  Про встановлення тарифів на теплову енергію комунальному 

підприємству «Міськводоканал» Дунаєвецької міської ради 

№375 

4.  Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Міськводоканал» за 9 місяців 

2025 року 

№376 

5.  Про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Міськводоканал» на 2026 рік 

№377 

6.  Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» за 9 

місяців 2025 року 

№378 

7.  Про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Благоустрій Дунаєвеччини» на 2026 рік 

№379 

8.  Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Інвентарбюро» за 9 місяців 2025 року 

№380 

9.  Про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Інвентарбюро» на 2026 рік 

№381 

10.  Про розгляд звіту про виконання фінансового плану комунального 

підприємства міської ради «Лісовик» за 9 місяців 2025 року 

№382 

11.  Про затвердження фінансового плану комунального підприємства 

міської ради «Лісовик» на 2026 рік 

№383 

12.  Про затвердження акту про визначення розміру збитків №384 

13.  Про створення мультидисциплінарної команди щодо 

комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб 

особи/дитини, яка потребує надання соціальних послуг з догляду 

на непрофесійній основі 

№385 



14.  Про створення комісії з розгляду питань щодо надання допомоги 

для вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо 

переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій 

території, при Дунаєвецькій міській раді 

№386 

15.  Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів 

регуляторних актів Дунаєвецької міської ради на 2026 рік 

№387 

16.  Про затвердження переліку підприємств та видів робіт для 

відбування адміністративного стягнення у виді суспільно 

корисних робіт на території Дунаєвецької міської ради 

№ 388 

17.  Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради 

від 25 квітня 2024 року № 136 

№ 389 

18.  Про затвердження висновку органу опіки та піклування № 390 

19.  Про затвердження Плану заходів Дунаєвецької міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки з реалізації Стратегії 

забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в 

сімейному оточенні на 2024-2028 роки 

№ 391 

20.  Про надання дозволу на вчинення правочину щодо нерухомого 

майна, де зареєстрована неповнолітня ХХХХХХХХХХХХ р.н. 

№ 392 

21.  Про повернення малолітніх дітей ХХХХХХХХХХХ р.н. та 

ХХХХХХХХХХХ р.н., на виховання матері 

№ 393 

22.  Про взяття на квартирний облік № 394 

23.  Про взяття на квартирний облік № 395 

24.  Про взяття на квартирний облік № 396 

25.  Про взяття на квартирний облік № 397 

26.  Про взяття на квартирний облік № 398 

27.  Про взяття на квартирний облік № 399 

28.  Про взяття на квартирний облік № 400 

29.  Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ № 401 

30.  Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ № 402 

31.  Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХХ № 403 

32.  Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХХХ № 404 

33.  Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХ № 405 

34.  Про розгляд звернення ХХХХХХХХХХХ № 406 

35.  Про введення в дію рішення конкурсної комісії щодо визначення 

переможця конкурсу з визначення виконавця послуг зі здійснення 

операцій із збирання та перевезення побутових відходів на 

території Дунаєвецької територіальної громади 

№ 407 

36.  Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 26.09.2024 

року №278 

№ 408 



37.  Про затвердження протоколу засідання житлової комісії Центру 

прийому і обробки спеціальної інформації та контролю 

навігаційного поля 

№ 409 

38.  Про внесення змін до Інструкції з діловодства в апараті 

Дунаєвецької міської ради, апараті виконавчого комітету 

Дунаєвецької міської ради та виконавчих органах ради 

№ 410 

39.  Про затвердження плану роботи виконавчого комітету на І квартал 

2026 року 

№ 411 

40.  Про виділення допомоги на поховання № 412 

41.  Різне:  

 

 

 

Головуючий на засіданні 
 

Міський голова                       Веліна ЗАЯЦЬ 
 

 

 

Секретар засідання 
 

керуючий справами (секретар)   

виконавчого комітету                                                                      Катерина СІРА 


